

昨增三萬九新冠確診 活躍病例達廿八萬人



在戶外鍛煉。Rizal 仍處於3級警戒狀態
週六，人們在黎剝Taytay鎮的C6服務道路上進行戶外體育活動。馬尼拉大都會和其他地區決定在1月底之前保持在3級警戒狀態，因為COVID-19病例週五在一天內創下了另一個紀錄新高。

OCTA: 大岷區新冠肺炎病例 增長率正在穩步下降

本報訊：OCTA研究員沓密昨天報導，大岷區的新冠肺炎病例增長率正在穩步下降。

根據其7天移動平均線，從週五的5%降至3%。

沓密在其報告中解釋：「一旦每日增長率變為負數，國都區的新病例就會減少。」

他補充說，截至1月11日，該地區的傳染值或單個病例感染的人數也降至3.22人。

根據美國非營利組織Covid Act Now，傳

染值應低於0.9，以表明病例正在減少。另一方面，高於1.4的比率意味著感染呈指數增長。

沓密說：「雖然增長率的下降是國都區疫情趨勢似乎正在見頂的有力證據，但它受數據積壓和延遲報告的影響。」

大衛還警告說，新的檢測規則可能會影響到數字。當被問及將檢測限制在3個優先組是否會導致數據不準確時，沓密認同這一說法。

他說：「我們可能會看到急劇的人為下降。」

衛生部副部長維吉爾說，病例倍增時間或感染倍增的持續時間也從2.2天減至4天。

然而，她重申「高峰和預測病例數可能會繼續上升直到月底。」

OCTA在較早前警告說，在病例多和檢測輸出低的情況下，菲國可能會看不到真實情況。

維吉爾說：「我們仍然以我們從實驗室獲得的數據為指引，儘管有些患者可能沒有被包括在我們的數據中，因為他們選擇不再接受檢測而只是隔離。有一些檢測結果則是實驗室的周轉時間推遲而尚未通報。」

她補充說：「但我們不只是看每天的具體數字。我們還看趨勢，所以，我們的干預措施仍得到指引。」

在新病例激增的情況下，衛生部於週二宣佈了一項政策轉變。

它表示，希望優先檢測易受感染群體，其中包括醫護人員（A1）、老年人（A2）和合併症患者（A3）。

本報訊：衛生部昨天又錄得創紀錄的39,004宗新確診新冠肺炎病例，使菲國的累計新冠肺炎病例總達到3,168,379例。

此前錄得的單日最高病例數是在1月14日（週五），為37,207例。

菲國的活躍病例為280,813例，其中無症狀8,928例，輕症267,185例，中度症狀2,925例，重症1,472例，危重症303例。

衛生部表示，在昨天報告的39,004例病例中，38,271例或98%發生在2022年1月2日至15日的過去14天內。

在最近兩週發生病例最多的地區中，國都區有18,142例或佔47%，其次是第4-A行政區，有9,172例或佔24%，第3行政區有3,325例或佔9%。

再有23,613名患者康復，累計的康復者總數達到2,834,708人。

另外，再有43名患者死亡，累計的亡人數攀升至52,858人。

與此同時，菲國的新冠陽性率為47.1%，略低於週五的47.3%。

兩者都高於世界衛生組織的低於5%陽性率的要求目標。

新冠檢測總數為78,774次。

根據最新數據，全國3,400張新冠重症監護病床中有48%正在使用中。

菲國的13,400張大病房床位中有至少51%在使用中，而國都區的4,200張大病房床位中有69%在使用中。

衛生部表示，自1月13日以來，所有實驗室都在運作，8個實驗室未能提交數據。

衛生部： 病例急劇增加證明 奧密克戎變種存在

本報訊：衛生部證實，大岷區已經存在高度傳染性的奧密克戎變種病毒的社區傳播。

衛生部副部長兼發言人維吉爾昨天表示：「在國都區，我們看到了這種奧密克戎變種的社區傳播。」

維吉爾表示，儘管他們的整體基因組測序有所滯後，但「我們已經確定存在奧密克戎變種的本地病例」。

她還說，從國都區的當前疫情中可以看出該變種的特徵。

她指出到：「快速傳播，病例數隨著時間的推移急劇增加，兩天的倍增時間更快——這些都是奧密克戎變種的特徵。」

除大岷區外，她表示，感染人數也在增加的其他地區可能正在經歷同樣的情況。

她指出：「我們在這些地區看到的特徵與我們在國都區看到的特徵相同。」

維吉爾補充：「如果這種傳播繼續下去，奧密克戎變種病毒很可能會取代德爾塔變種病毒，並成為菲國的主流變種病毒。」

衛生部長杜計在較早前，在他們最新的基因組測序中，檢測出的奧密克戎變種病毒比德爾塔變種更多。截至1月6日，衛生部已確認了累計43例奧密克戎變種感染。

恭喜發財
2022

大岷里拉購買100盒年糕免費送貨
上門直至2022年1月23日

PEANUT SESAME TIKOY
花生芝麻年糕
Quality You Can Taste.

Enq Bee Tin CHINESE DELI Since 1912

致電8288-8888/8241-9999預定。光臨旗艦店：628 Ongpin St. Binondo Manila



隨著PH達到創紀錄的每日病例數，COVID-19疫苗接種步伐正在加快。
週六，衛生工作者在馬加智體育館為老年人接種COVID-19疫苗。衛生部週六表示，首都地區的感染率已經放緩，但感染率仍在上升，該國每日新增COVID-19病例再創高。